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Aufgabe 14.1.1: Bestimmen Sie alle Asymptoten der folgenden Funktion:

2% + 4z — 32

/(@) 1n< a3 + 1022 )
f hat keine r=—-10,z =-8,2=0
r=-10,xr=-8z=0,z=4,y=1 r=-10,2 =0,y =0
f hat unendlich viele r=-10,z=-8, =0,z =4
r=—-10,xr=-8,x=4 [(] v=-10,z=-8,2=4,y=0
r=—-10,z=0 r=—-10,z=-8,y=0
r=-10,z=-8,z=0,2=4,y=0 x=—10

Aufgabe 14.1.2: Sei f : R — R definiert durch f(x) = —4xz + 3, 2o = 7 und sei ein € > 0 fest gewéhlt.
Bestimmen Sie das maximale § > 0 (abhéngig von €) mit der Eigenschaft, dass fiir alle z, fiir die | — zg| < ¢
gilt, | f(x) — f(zo)| < € ist oder f ((xo — d,20+ ) C (f(xo) —¢, f(xo) +¢). Damit haben Sie die Stetigkeit von
f an der Stelle zg gezeigt.

=ett 1 Es gibt keines [ <2
0 [e] +3 i +7
= e 7 +5

Aufgabe 14.1.3: Bestimmen Sie alle Asymptoten der folgenden Funktion:

B (5z+15) - (x +5)
f(x) = arctang <(5x 35 (ot 3))

y=0und =0 y=%,r=-3und x = -7 x=—7

y=1 y=+judz=-7 y==+i

f hat keine (] y=0,z=-3undx=-7 y=x3,z=-3und x = -7
y=7und z = -7 y=%,r=-3und x = -7 y=7%und x = -7

Aufgabe 14.1.4: Bestimmen Sie die Summe 7sin(az) — 9v/2 cos(az + F) als Term von der Form C - sin(ax + )
fiir allea € RT und x € R.

16 sin(az 4 9) V175sin(az + arctang (=2)) V/337sin(ax + arctang (4" ))
—V/175 sin(ax 4 arctang(=52)) 7sin(ax + 9) +/337 sin(ax + arctang (=2

©

—/337sin(ax + arctang(=32)) [5] +v175sin(az + arctang(5")) 7sin(ax)
+v/337sin(az + arctang(£5)) [ v/337sin(ax + arctang(=2)) +4/337sin(az + arctang(5"))

Aufgabe 14.1.5: Bestimmen Sie die Summe 2sin(ax) + 6 cos(az) als Term von der Form C - cos(ax + ) fiir
allea € R und x € R.

—v/32 cos(ax + arctang(—3)) +1/32 cos(ax + arctang (= =) +1/32 cos(ax + arctang(—3))
[1] +V/32cos(az + arctang(+3)) /32 cos(ax + arctang (= =) [6] —V40cos(az + arctang(3H))
/40 cos(ax + arctang(5H)) 40 cos(ax + arctang(—3)) 6 cos(ax)

—/32cos(ax + arctang(5)) :I:\/_O cos(az + arctang () 6 cos(ax + 2)

Aufgabe 14.1.6: Sei f : R — R definiert durch f(x) = —2? + 10x + 6, 2o = 5 und sei ¢ = 1—16 gewihlt.
Bestimmen Sie das maximale 6 > 0 mit der Eigenschaft, dass fiir alle z, fiir die [x—xo| < 6 gilt, | f(z)— f(z0)| < €
ist oder f ((zo — 0,20+ 0)) C (f(xo0) — ¢, f(z0) +€).

[ 6=t55 0= esgibtkeines § =15
1 1

o] 6=+1 5= +e ] 6=—5k [ 6=

§ = §=0 [ 0=55 §=1



Allgemeine Hinweise:
Bei weiteren Fragen, wenden Sie sich bitte an W. Schmid (sltsoftware @yahoo.de ).
Weitere Hinweise finden Sie auf unserer Veranstaltungswebseite unter: http: / / www.vorkurs.de.vu



